

Letos je v prometu umrlo že 469 ljudi

Sredi oktobra so pričele veljati spremembe zakona o temeljni varnosti v cestnem prometu, o katerem smo v prejšnji številki našega glasila pisali tudi mi. Hkrati z veljavnostjo novega zakona so miličniki po vsej Sloveniji poostri nadzor prometa. Prvi rezultati poostrene kontrole kažejo, da tudi novi zakon, z mnogo višjimi kaznimi, na disciplino voznikov v prometu še ni vplival.

V zadnjih dneh oktobra so miličniki ustavili kar 234 voznikov, ki so vozili pod vplivom alkohola.

Poleg tega so miličniki ugotovili več kot 1800 drugih hujših prometnih prekrškov. Varnostni pas, na primer, uporablja komaj dobra polovica udeležencev v cestnem avtomobilskem prometu.

Število nesreč ne upada. V njih ali za njihovimi posledicami je letos umrlo že 469 ljudi. Miličniki pravijo, da so ti podatki zastrašujoči, vendar upajo, da bodo s splošno nacionalno akcijo -10% le uspeli

zagotoviti več prometne discipline in ohraniti več življenj.

Mesec november je prometno še posebej problematičen. Dnevne svetlobe je malo, odpada drevesno listje, goste in mokre megle je vsak dan, pojavi pa se lahko tudi že sneg ali poledica. Ob vseh teh naravnih, vsakoletnih spremljavalcih pa so se prazniki. Malokateri praznik spravi na ceste toliko avtomobilov, kot na primer 1. november pa tudi na koncu tega meseca 29. november. Vmes pa je še veseli Martin, ozimnica, sindikalna srečanja

Letos je sadje obilo rodilo, kuha se novo žganje, grozdja je bilo manj vendar je kakovostno. Veselje je preizkušati darove narave, sadove vložnega dela, žalostna pa je, da zaradi njih umirajo ljudje v polni življenjski moči, da se število invalidov povečuje. Pa vendar bi bilo, z malo več samodiscipline in vzdržnosti voznikov, lahko življenje lepše, veselejšo in za mnoge tudi daljše.

S. G.



Brezplačni preventivni tehnični pregledi motornih vozil

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Moste-Polje in Avto moto društvo Moste organizirata v okviru akcije »Brezhibno vozilo je varno vozilo« brezplačne tehnične preglede motornih vozil.

PREGLEDE BO OPRAVLJALA AVTOMEHANIČNA DELAVNICA AMD MOSTE V ULICI JANA HUSA 1a V TOREK, 15. 11. IN SREDO, 16. 11. 1988 OD 9. DO 16. URE

Obdobje prehoda iz jeseni v zimo prinaša nove zahteve za varno vožnjo. Še posebej se te zahteve nanašajo na urejenost in brezhibnost motornih vozil. Vse pogosteje ugotavljamo, žal pre-

poznno, tehnično stanje vozil kot vzrok za nesrečo. V prometu je tudi več vozil, ki jim je življenska doba potekla in niso več varna.



Grozljivi podatki o varnosti na naših cestah opravičujejo vsakršno prizadevanje vseh udeležencev v prometu za večjo varnost. Z akcijo »Minus 10%« želi svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu vse, ki lahko pripomorejo k zmanjšanju števila prometnih nesreč, vključiti v skupno aktivnost na tem področju.

Pripravimo vozila na nove pogoje vožnje in preverimo njihovo tehnično brezhibnost na preventivnih tehničnih pregledih. Tako bomo koristili sebi in pripevali svoj delež k boljši varnosti v prometu.

PRESEDSTVO AMD MOSTE OB PREGLEDU 9-MESEČNEGA DELA

Preudarno in odgovorno

Enajsta seja predsedstva AMD Moste je bila po dnevnem redu videti »mirna«. Taka je pravzaprav tudi bila, a nekaj poudarkov je tako izstopalo, da jih velja zabeležiti.

Letošnji delovni načrt bo, kot kaže doslej, v globalu izpolnjen, in to kljub pomanjkanju inštruktorjev za vožnjo, kljub omejitvam glede dovoljenega delovnega časa, števila tečajev ipd. Med ta ipd. sodijo tudi društveni subjektivni razlogi, kot rahel padec števila članstva (za podmladek to ne velja), delni upad realizacije avto šole (pri moto urah pa je načrt presežen), za 0,2% manjša izkoriščenost vozil na dan (poletni meseci) in morda še kaj. Razveseljivo pa je, da je društvena karting ekipa dosegla 1. mesto na republiškem in po štirih letih tudi na zveznem tekmovanju v vseh štirih razredih in ločno v dveh razredih juniorjev. Individualni prvaki pa so: - re-

publiški v razredu N-1 Tomaž Gorenc in v razredu I A/100 ccm Peter Krajnc; zvezni v razredu I/a-100 ccm Alojž Prelc, v vseh drugih razredih pa so člani ekipe AMD Moste na drugih in, naslednjih več kot solidnih mestih. Čestitamo!

Ugodna je tudi realizacija finančnega načrta. Zaradi višjih cen vozil, rezervnih delov, popravil, energije, zavarovanja ter drugih materialnih in režijskih stroškov so se s 1. novembrom povečale cene storitev avto šole v povprečju za 25% (cena tečaja CPP ostane nespremenjena,) cena ure v avtomehanični delavnici pa za 50%.

Predsedstvo je sprejelo rokovnik priprav za letni obračun in društveno skupščino, ki naj bi bila konec februarja 1989. Kaže, da je to storilo pravočasno, saj so prizgani tudi vsi opozorilni signali za realizacijo, kjer je to potrebno.

Za konec pa še opvirček. Društveni sekretar se je pred časom udeležil strokovne ekskurzije v München.

Med izrazito strokovnimi spoznanji (in medsebojnimi izmenjavami) pa velja omeniti »poslovno skrivnost«, ki je tamkajšnje avto šole pripeljala do sklepa, da lahko zdomci iz SFRJ opravljajo teoretični del vozniškega izpita na polah tudi v srbohrvaškem jeziku (s poznavanjem nemških izrazov v zvezi s prometno signalizacijo); konkurenčnost pa je te šole pripeljala do dejstva, da kandidati za B kategorijo plačujejo uro vožnje od 38 do 55 DEM, glede na fazo učenja!

Bodo tudi naše avto šole v duhu poslovnosti in konkurenčnosti pomislile na kak podoben opvirček, ki bi lahko bil v naših razmerah celo kar opvirček?!

AM

Naselje Nove Jarše



Kiosk še kar zaprt

Blizu Clevelandske ulice stoji kiosk za sadje in zelenjavo, ki je že več mesecev zaprt. Težko je to razumeti ob taki nezaposlenosti in taki lokaciji sredi stanovanjske soseske. Bo tudi za Mercator Sadje zelenjava treba poiskati dobrega gospodarja? (Foto: D. J.)



Težko pričakovana gradnja

Sredi Novih Jarš Gradis gradi pritlični trgovsko-servisni objekt. Zgradil ga bo do četrte faze, finalizacijo pa bodo izvedli kupci lokalov sami. V jeseni prihodnje leto naj bi bil objekt v celoti dokončan in dan v funkcijo. V servisnem delu objekta bodo lokali za opravljanje naslednjih dejavnosti: računalniški inženiring, fotokopirnica, servis bele tehnike, izdelava ključev, popravilo čevljev, prodajalna usnjenih izdelkov, tekstilni butik, drogerija-kozmetika, žensko frizerstvo, trgovina sadja in zelenjave, mesnica, loterija, banka.

Podrobne informacije o gradnji in nakupu lokalov daje proizvajalec GIP Gradis, TOZD Gradbena operativa Ljubljana, Ul. Gradnikove brigade 11, telefon (061) 323-278, int. 22. (Foto: D. J.)

● Naša skupnost bo spet izšla 23. novembra

Vabimo v videoteko!

V vaši neposredni bližini vam je na voljo izbor vseh vrst najnovejših filmskih uspešnic, ki jih ne najdete nikjer... pričakujemo vas vsak dan, razen nedelje od 16-20. ure. **VIDEOTEKA BRIC** Kamnoseška 21 - pod Golovcem v Štepanjskem naselju Ljubljana, tel. 455-051

KURIVOPRODAJA

Ljubljana, Letališka 1
Telefon: (061) 441 582

POSEBNA PONUDBA

- Demit fasade, hidroizolacije proizvajalca TIM Laško do 15. 12. 1988 v poslovalnici Ljubljana Šentvid in Novo mesto Bršlin
- Stavbno pohištvo, stenske obloge - do 20. 11. 1988 v prodajnem centru Moste, Letališka 1
- Prodaja na obroke - brezobrestno
- Pri gotovinskem plačilu 10-20% popusta - tudi za člane stanovanjskih združenj
- Velika izbira keramičnih ploščic

Video Lu ● Video Lu ●

Videoteka Lu v Skopski 2, pri trgovini Nama v Štepanjskem naselju, vas vabi vsak dan (razen nedelje) od 16. - 20. in ob sobotah od 14. - 17..

- Nudi preko 1000 filmov uspešnic v več kopijah, vsako soboto najmanj 10 novih filmov, ernoednevna izposoja 3.000 din
- Tedenski paketi: po-sr, to-če, sr-pe, če-to, pri izposoji najmanj dveh kaset šteje 1 dan.
- Vikend paket: pe-po na izposojene 4 kasete - peta gratis
- Naročila snemanj z video kamero in izposoja video kamere: prodaja posnetih kaset z dvema filmoma: 180 min. - 45.000 din, 195 min. - 47.000 din, 240 min. - 50.000 din.

Prijazno vas vabimo, da postanete naš član na Skopski 2. Tel.: 441-912.

sozd Mercator - Kmetijstvo Industrija Trgovina n. sub. o. Ljubljana

MERCATOR - ROŽNIK

TOZD GOLOVEC

Delu vaših želja bomo zaagotovo ustregli v naših življskih trgovinah in bifejih.

Preostale želje pa vam bomo izpolnili v naših trgovinah s pohištvo, tekstilom in železnino.

Vaši prodajalci

Razstava malih živali v Zadvoru

Od 18. do 20. novembra letos bo v dvorani Zadrúznega doma v Zadvoru razstava pasemskih malih živali, ki jo bo organiziralo Društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste-Polje. To bo že četrta taka razstava, ki jih pripravlja društvo, ustanovljeno marca 1983. Društvo združuje približno sto gojiteljev malih pasemskih živali iz naše, pa tudi drugih ljubljanskih občin.

Razstavljenih bo 150 kuncov 23 različnih pasem, 50 golobov 7 različnih pasem, 17 fazanov 3 pasem in 27 kosov perutnine 11 pasem. Poleg tega bodo člani društva, ki gojijo tudi ptice, razstavili še okrog 30 različnih ptic in papig. Razstavo, ki bo odprta od 9. do 18. ure, si bo vsekakor vredno ogledati.

Ocena ozimnice 88

Tudi letos je minil mesec ozimnice v znamenju povečanega nakupa jesenskih sadežev za dolge zimse mesece, ki so pred nami. Iz pogovora s prodajalci ozimnice (Emona, Nama, Borinci) sem ugotovil, da so najboljše prodajali krompir in čebulo, jabolka pa malo manj, pa vendar več kot prejšnja leta. Pohvaliti velja Namo in Emono, saj sta podaljšali prodajo ozimnice za teden dni, malo zaradi zaloga, malo pa tudi za tiste kupce, ki se niso mogli odločiti, ali bi ali ne bi kupili ozimnice. Kupci so se predvsem pri nakupih jabolk, lahko odločali kakšne, koliko in po kakšni ceni jih bodo kupili, saj se je gibala cena jabolk od 1.000 din dalje. Seveda pa so morali vse nakup prilagoditi vsebini denarnice.

Dodatni velja, da kljub temu, da je čas ozimnice potekel, lahko jabolka kupijo v večjih količinah (vsaj gajbico) na glavnem trgu in trgu v centru Most, ki jih ponujajo oz. prodajajo prodajalci iz Štajerske in drugod. Pa še nekaj bi namignil kupcem. V Emoni v Štepanjskem naselju lahko naročite svinjske polovice, seveda, če vam je ostalo še kaj denarja, saj se cene kar naprej spreminjajo, seveda navzgor.

Vse kupce pa bi rad še opozoril, da se bo prodaja ozimnice ponovila v mesecu januarju, in sicer od 15. - 30. januarja prihodnjega leta, pa ne boš verjeli, po istih cenah, kot so bile sedaj.

VILJEM KLEMENC

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderdorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štimec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo: Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob.Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani. Kopitarjeva 2. Casopis prejema vse družine v občini brezplačno.